

诚信宣传教育简报

第 1 期

国家税务总局新县税务局

2021 年 1 月 12 日

新县局召开优化营商环境人大代表、 政协委员、企业代表座谈会



1月12日下午,新县税务局召开优化营商环境人大代表、政协委员、企业代表座谈会,人大常委会副主任胡皓、县政协副主席谭先阳,新县部分人大代表、政协委员、企业代

表，县局班子成员、各分局长、部分业务股室负责人参会，共计 50 余人。

会上，该局党委书记、局长邓学忠同志从深入推进全面从严治党、落实税收优惠政策、完成组织收入任务、优化营商环境、巩固脱贫攻坚成果、纪检监察工作开展情况等方面，向“两代表一委员”们汇报了 2020 年税务工作既优化营商环境工作情况，明确了 2021 年税务系统优化营商环境“四大体系”建设目标，表达了进一步深化全面从严治党、服务经济社会发展、支持企业提速升级、优化税收营商环境的坚定决心。

座谈会充分听取与会代表、委员、企业代表的意见与建议。围绕减税降费和优化营商环境，代表和委员们讲变化、谈感受、畅心声，对长期以来税务部门推出的一系列便民服务举措给予了充分肯定，多次对电子税务局“点赞”，并提出了多开展税收政策宣传培训等建议。座谈会畅通了反馈渠道，公布了县局主要负责人、纪检组长、优化营商环境相关负责人的联系方式，表达征求意见建议、提升办税质效的决心。

人大常委会副主任胡皓、县政协副主席谭先阳结合实际发表了讲话。谭先阳副主席首先对县税务部门的工作给予充分肯定，并就下一步优化营商环境提出三点建议：一是加大税收宣传力。二是加大对企业负责人、财务人员税收政策培训力度。三是加大各单位之间的工作衔接力度，加强数据共享，为营造良好营商环境奠定基础。胡皓副主任高度赞赏

税务部门思想建设、组织建设、文明建设、组织收入等工作，并要求县税务部门：一是加强征纳沟通，通过深入开展税企恳谈、座谈、走访等活动，积极聆听和认真解决纳税人诉求，不断和谐征纳关系；二是创新宣传方式，运用新媒体平台广泛深入宣传税收政策，推进减税降费应享尽享，确保政策红利全面惠及于民；三是建设政治队伍，不断研究新形势、新情况，运用新方法解决新矛盾、新问题，培养干净、担当、清廉的税务干部队伍。